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Ata n°. 05/2021

Sessão Ordinária do dia 22 de Fevereiro de 2021

Aos vinte e dois (22) dias do mês de Fevereiro de 2021, às dezoito horas (IShOOmin), reuni
ram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Munici
pal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Prima
vera II. Os Seguintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Gi-
ovana Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancana-
ro, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luis Carlos Magalhoes Silva, Verea
dor Luiz Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cazanelli Júnior,
Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir
Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Cam
pos. O Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto verificou o quorum e declarou sob a pro
teção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o ar
tigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavra
da Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição su
cinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida á aprovação do Plenário". O Presidente colo
cou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia quinze (15) de Feve
reiro de 2021, Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou
em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia quinze (15) de Fevereiro de 2021. Resultando
APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Renato Cazanelli Júni
or, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações, ofícios e projetos em pauta,
como segue: Ofício 001/2021/PP. Ofício n°. 040/2021/GP. Indicação n" 101 de 2021 de
autoria do vereador Adriano. Assunto: "Construção de um redutor de velocidade, do tipo fai
xa elevada, na avenida Cuiabá, em frente a padaria e confeitaria "Dois Irmãos." Indicação n®
102 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: "Solicito que seja realizado a Construção
de um Eco Ponto no bairro Castelândia. Indicação n" 103 de 2021 de autoria do vereador El
ton. Assunto: Solicito que seja realizado um Eco Ponto no Bairro São José. Indicação n° 104
de 2021de autoria do vereador Elton. Assunto: "Solicito que seja realizado um Eco Ponto no
Bairro Parque Eldorado. Indicação n" 80 de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto:
Diferenciar a cor das rampas constantes na Ciclovia da Avenida Campo Grande. Indicação n°
17 de 2021 de autoria do vereador IlTemar. Assunto: Indicação para que se faça a construção
de uma rotatória na Av: Niterói com a Av: Belo Horizonte no Bairro: Novo Horizonte. Indi
cação n" 21 de 2021 de autoria do vereador IlTemar. Assunto: Indicação para que se faça a
aplicação de lama asfáltica no Bairro: Jardim Universitário. Indicação n° 43 de 2021 de auto
ria do vereador IlTemar. Assunto: Indicação para que construa a Escadaria Pluvial no final da
Av: Ângelo Ravanello no Bairro: São José. Indicação n" 110 de 2021 de autoria do vereador
Zancanaro com coautorias: Renato do Sindicato Rural e Temazin Pedreiro. Assunto: "Para

que seja firmada uma parceria entre o Governo do Estado e a Prefeitura, para recuperação da
rodovia Ricardo Daltroso - MT 486, no trecho pavimentado." Indicação n" 111 de 2021 de
autoria do vereador Zancanaro. Assunto: "Solicito que seja disponibilizado o suporte necessá
rio para auxiliar as forças de segurança pública a apagar escritas de apologia ao crime organi
zado em muros e residências e outros pontos do município." Indicação n" 9 de 2021 de auto-
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ria da vereadora Karla. Assunto: Solicito faixa de pedestre elevada na Rua Cajueiro esquina
com a Rua Sucupira perto da creche Dione Pavin no Bairro PVA 03. Indicação n" 83 de 2021
de autoria da vereadora Karla. Assunto: 'Revitalização e implantação de meio fio na ciclovia
da avenida São Paulo até a altura do posto da PRF. Indicação n" 95 de 2021 de autoria da ve
readora Karla. Assunto: ' Na Avenida Califórnia localizada no bairro Pva III exatamente no

N°285 em frente a lotérica precisa com urgência de FAIXA DE PEDESTRE, CRIAÇÃO DE
VAGAS PARA PNEE VAGAS PARA IDOSOS. Indicação n'' 72 de 2021 de autoria do ve
reador Luís Costa. Assunto: "Que realize tapa buracos no bairro São Cristóvão, e desentupi-
mento de bueiros na Rua Alegrete com a Rua São José". Indicação n° 79 de 2021de autoria do
vereador Luis Costa. Assunto: "Que realize a manutenção na praça entre o bairro São José e
Jardim Progresso". Indicação n" 68 de 2021 de autoria do vereador Manoel. Assunto: A via
bilização e transformação da MT 130 e BR - 070 no perímetro urbano, em avenidas locais,
transformando-as no modelo do trecho existente nas imediações da GB Agrícola e Cometa
Auto Peças, dotando-as 03 (três) pistas cada lado, mais estacionamento, grande canteiro cen
tral e iluminação; inclusive, no caso da MT - 130 com nomenclatura de Avenida MT - 130
Norte e Avenida MT - 130 Sul; e no caso da BR - 070, com nomenclatura de Avenida BR -
070 Leste e Avenida BR - 070 Oeste. Indicação rf 44 de 2021de autoria do vereador Manoel.
Assunto: "Que sejam removidas as árvores mortas do canteiro central das avenidas Primavera
e Paraná". Indicação n° 5 de 2021 de autoria do vereador Manoel. Assunto: "A necessidade
de substituição de todas luminárias da iluminação pública dos bairros Santa Clara, Jardim
Progresso e São José por lâmpadas de LED." Indicação n" 13 de 2021 de autoria do vereador
Manoel. Assunto: "A necessidade de substituição de todas luminárias da iluminação pública
do bairro Chácaras Fontana por lâmpadas de LED." Indicação n" 14 de 2021 de autoria do
vereador Manoel. Assunto: "A viabilização para que faça a recuperação asfáltica do bairro
Chácaras Fontana." Indicação n° 85 de 2021 de autoria do vereador Renato com coautorias:
Sérgio Crocodilo e Temazin Pedreiro. Assunto: Revitalizar às Avenidas: Primavera e Aveni
da Paraná, com colocação de calçadas impermeabilizantes; passeio central; ciclovia e, sinali
zação de transito adequadas. Do município de Primavera do Leste-MT. Indicação n° 87 de
2021 de autoria do vereador Renato com coautorias: Sérgio Crocodilo e Temazin Pedreiro.
Assunto: Mostrando aos mesmos a necessidade em reformar a sede do Conviver e, construir
quadras esportivas junto ao Conviver. Do Município de Primavera do Leste-Mato Grosso. In
dicação n" 97 de 2021 de autoria do vereador Renato com coautorias: Sérgio Crocodilo, Te
mazin Pedreiro e Wanessa Mello. Assunto: Um posto de abastecimento de combustível para
suprir as necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura (SINFRA), do Município de
Primavera do Leste-Mato Grosso. Indicação n° 98 de 2021 de autoria do vereador Renato com
coautorias: Inspetor Adriano, Sérgio Crocodilo e Temazin Pedreiro. Assunto: Revitalizar à
Avenida Amazonas com colocação de calçadas impermeabilizantes; passeio central e sinaliza
ção de trânsito adequada. Do Município de Primavera do Leste-Mato Grosso. Indicação i\° 39
de 2021 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Instalação da iluminação pública, na entrada
do Assentamento Novo Progresso. Indicação n° 105 de 2021 de autoria do vereador Sérgio.
Assunto: Colocação de meio-fio na Rua Rio de Janeiro, nas proximidades da Mecânica Estre
la e da Cláudio Auto Peças. Indicação n" 107 de 2021 de autoria do vereador Sérgio. Assun
to: Solicitação de faixa de pedestres e placas de sinalização na Rua Rio de Janeiro, nas proxi-'
midades da Mecânica Estrela e da Cláudio Auto Peças. Indicação n" 52 de 2021 de autoria do
vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicito que seja revitalizada a Praça Adão Donin e pinta
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do o imóvel que serve de banheiro e depósito de produtos de limpeza. Indicação n" 108 de
2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicitamos a manutenção (tapa bura
co) na Avenida São Paulo em frente ao Posto Aldo Locatelli e Cargill Fábrica. Indicação n°
109 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicitamos a manutenção nas
vias e o asfaltamento em frente do Distrito Industrial José de Alencar. Indicação n" 99_de
2021 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Indicando a instalação de SINALIZAÇÃO
DE TRANSITO nas ruas do bairro Jardim Itália. Indicação n" 100 de 2021 de autoria do ve
reador Valdecir. Assunto: Indicando a instalação de PLACAS TOPONÍMICAS nas ruas do
bairro Jardim Itália. Indicação n" 33 de 2021 de autoria da vereadora Wanessa Mello. Assun
to: "Solícito que seja realizada a instalação de iluminação pública no perímetro urbano da
BR-070". Indicação n*" 46 de 2021 de autoria da vereadora Wanessa Mello. Assunto: "Solici
to que seja aderida a Plataforma Integrada de Ouvidoria e Acesso à Informação Fala BR" In
dicação n® 7 de 2021 de autoria do vereador Wellis. Assunto: Duplicação e Iluminação da
AV. das Torres. Projeto de Lei Ordinária n" 1108 de 2021 de autoria do Executivo Munici
pal. Assunto: "Altera a redação da Lei Municipal n° 719 de 02 de abril de 2002 de Primavera
do Leste e dá outras providências". Projeto de Lei Ordinária n" 1111 de 2021 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a alteração do artigo 1° e o §1° do artigo T da
Lei Municipal n° 1843, de 05 de novembro de 2019 e dá outras providências." Projeto de Lei
Ordinária n" 1110 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: "Regulamenta o re
colhimento do IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano - 2021 e dá outras providências".
Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou a Segunda
Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Melo, que fizesse a chamada dos senhores vereado
res. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Melo. (22:12) A vereadora deu boa noi
te a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em ge
rai. Iniciou o discurso agradecendo a Deus pela oportunidade. Defendeu as indicações de sua
autoria, discorrendo-a cada uma. Agradeceu a visita do deputado Estadual Thiago Silva no
município. Fez considerações expressando felicidade pelo apoio do deputado para a Apape.
Informou que a doação do terreno para Apape foi na gestão do ex-Deputado Zeca Viana. Res
saltou tristeza ao informar que devido o período de pandemia os eventos foram suspenso.
Agradeceu o Presidente pelo apoio em nome de todos. A parte do vereador Luiz Carlos. Pa
rabenizou a colega pela iniciativa. Informou à população que a Apape é uma associação dos
aposentados e pensionista. Fez considerações especial à iniciativa da colega. Retomou a pa
lavra a vereadora Vanessa. Agradeceu o colega pela a parte. Reiterou felicidade pelo aval
de todos os colegas. Proferiu que no dia seis de março tera o festival de pizza em prol apape.
Frisou que juntamente com os colegas após a Sessão irão para Brasília, para participarem de
um curso. A vereadora almejou sucesso em busca de algumas conquistas com os deputados.
Agradeceu o Presidente pela compreensão. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vere
ador Adriano Carvalho. (30:59) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou a fala reiterando os discurso
na Sessão anterior sobre a nomeação do servidor da Jari. O vereador foi informado que o ser
vidor pediu a exoneração. Momento em que o referido servidor estava na platéia e interrom
peu o vereador, manifestando-se verbalmente onde em resposta à manifestação, o Presidente
pediu para o vereador atentar-se o seu tempo e que não respondesse a manifestação da platéia^
momento em que o Presidente requereu o silêncio da platéia, alertando sobre a proibição de
manifestação de acordo com o Regimento Interno. Enunciou uma matéria escrita da Prefeitu
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de Sorriso sobre o retorno das aulas. Nas palavras da Secretaria de Educação discorrida na
matéria que a volta das aulas foram tranqüilas, O parlamentar discorreu a conformidade entre
os órgãos competentes para a realização do retorno das aulas em Sorriso, Reiterou ter o privi
legio de manter seus filhos na escola particular e que gostaria que o município disponibilizas-
sem o estudo para as crianças da rede municipal. Pediu ao vice-Prefeito para rever o conceito
para o retorno das aulas na rede municipal. Mostrou a matéria para conhecimentos de todos
em tribuna. Ressaltou ao retorno das aulas podendo ser de forma híbrida, gradativa e escalo
nada através da intervenção dos órgãos competente. Citou complementando a fala da colega
Vanessa, referente a ida em Brasília. Frisou estar de férias e que estará aproveitando a oportu
nidade para fazer o curso, pontuando a sua importância. Frisou que estará dano publicidade
em suas mídias sociais de todo o conteúdo programático, referente ao curso. Propôs contrata
rem um escritório para aprimorarem seus conhecimentos referente as normativas da Lei Orgâ
nica. Ressaltou a importância da viagem à Brasília. O vereador reiterou o motivo da viagem,
salientando sua importância. Lastimou o tempo que as crianças perderam pela falta das aulas
presencial. Proferiu que estará reforçando o assunto na próxima Sessão. Agradeceu e despe
diu-se, Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (38:05) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Parabeni
zou o colega Luiz Carlos pela nomeação de Líder do Prefeito. Reiterou os cumprimento ao
publico que se fizeram presente, nominando-o alguns amigos em especial. Justificou para as
sociação do São Gabriel o motivo por não ter feito presença no evento. O vereador pontuou a
importância das documentação dano-lhe ao direito de posse aos associados. Pediu apoio aos
colegas e do Prefeito para regularizarem esta demanda. Agradeceu a presença da senhora Ka-
tia e da Jucilene do Conviver, Enfatizou ter participado do laçamento da obra do Posto de
Saúde no Bairro do Poncho Verde e Vertentes das Águas, Fortaleceu a ida dos colegas a Bra
sília, pontuando a grande importância de buscarem emendas para o município. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (41:14) A vereadora
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú
blico em geral. A vereadora fez o cumprimento especial em nome da dona Cleuza, represen
tante da comunidade rural e agricultura familiar. Em nome de todos os homens cumprimentou
o colega Alexandre Modesto, representante de todos os cidadaes que se fizeram presente na
Câmara Municipal. Cumprimentou o jornalista Hebert Viana em nome de toda imprensa es
crita, falada e televisionada. Agradeceu a todos por proporcionar a transmissão da Sessão para
todos os primaverenses. Agradeceu o Executivo por ter atendido a indicação de sua autoria.
Proferiu a importância de demais obras de segurança pela cidade. Enfatizou a indicação de
sua autoria na avenida Campo Grande. Almejou aos colegas uma boa viagem a ida em Brasí
lia. Explicou o motivo de não poder fazer parte da comitiva. Frisou que estarão muito bem re
presentado pelos colegas em prol do desenvolvimento do município. Enfatizou lastimando o
risco e perigo da covid-19, que tem aumentado muito o contagio e ocupação nos leitos. A ve
readora fez um apelo de conscientização e prevenção aos primaverenses. Salientou as dificul
dades das vacinas para chegar nos municípios, cidades e estados. Reforçou o pedido de apelo.
Lastimou com tristeza ao comentar que sua mãe foi contraída pelo vírus. Fez uma homena
gem aos profissionais da saúde que atenderam sua mãe, A parlamentar agradeceu a todos em
nome da coordenadora Magna que representa a Upa, Mencionou o sofrimento das unidades d
saúde do município com avalanche de pessoas com sintomas da covid-19, A vereadora citou
os pontos de atendimentos da covid-19 dentro do município. Suplicou a cada um que se cu
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dem, lastimando a situação que se encontra o contagio da covid-19 na cidade. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (50:27) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú
blico em geral. Iniciou o discurso defendendo as indicações de sua autoria, discorrendo cada
uma delas e pontuando sua importância. A parte do vereador Elton. Informou para o colega
que o problema é paliativo, discorrendo a responsabilidade de quem teve a brilhante idéia que
buscou o material que foi usado Ia e que causou o problema e não sera fácil de resolvê-lo. Fri
sou ser de conhecimento do colega devido sua passagem na secretaria de obras. Retomou a
palavra o vereador Iltemar. Disse que logo que comprou uma chácara perto do local estava
cuidando, mas após a venda ninguém mais cuidou. Proferiu a importância da lama asfáltica no
loteamento universitário. Ressaltou a questão das águas de primavera, referente a prorrogação
da concessão. O vereador indagou a situação e pediu para o Presidente que juntos revessem a
situação. A parte do vereador Luis Costa. Disse ter sido pego de surpresa e se for preciso
entrarem com o pedido de uma nova Cpi. Destacou o seu posicionamento com a situação. Re
tomou a palavra o vereador Iltemar. Relatou o papel do vereador e sua participação ao
aprovarem ou não a prorrogação da concessão. Parabenizou os ex-Vereadores pelos trabalhos,
indagando ter mais de dez anos que o pedido de prorrogação das águas de primavera não pas
sa pela casa. Indagou não ser atendido, referente ao pedido de termo de cooperação desde do
dia quatro de janeiro. Pontuou o seu posicionamento e postura referente as situações. Parabe
nizou o senhor Dudu pelos trabalhos na Nova Poxoreu em nome de toda a equipe. Dirigiu-se
ao colega Luis lhe informando que foi junto com o secretário no local e ao conversar com a
senhora Lenir foi resolvido a situação. Parabenizou os colegas vereadores, secretaria de obra e
o Prefeito por atender suas indicações. Enfatizou agenda em entrevista com o jornalista Her-
bert Viana. Fez considerações enaltecendo o jornalista pelo profissionalismo. Esclareceu que
a Câmara não tem o nome no Taque. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
José Paulo Zancanaro. (1:01) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou ao Presidente que ainda
tem dificuldades para falar devido a covid-19. Reforçou as palavras da vereadora Giovana,
complementando-o. Enfatizou que seu tio pegou a covid-19 e não teve complicações, más
com a sua pessoa não teve a mesma experiência. Pediu desculpa ao Presidente pela sua ausên
cia na Sessão Anterior. Pediu para a população que tenha consciência e façam o uso das pre
venções diárias. Destacou preocupação com o aumento de ocupantes nos leitos de Uti. Citou
agradecendo a presença da sua esposa que se fez presente. Agradeceu a compreensão dos co
legas por poder fazer o uso de Video Conferência na Sessão anterior. Agradeceu os colegas e
amigos por terem se preocupado com a saúde do vereador. Pediu desculpas em nome do vere
ador pelo pequeno entrevero entre um visitante. Disse acreditar que o visitante não teria co
nhecimento do regimento da Casa, referente as manifestações, reforçando as desculpas a sua
pessoa. Agradeceu a visita do visitante, almejando que continue lhes visitando. Colocou-se a
disposição do visitante assim como a Presidência para ouvir suas diretas reclamações e mani
festação. O vereador mencionou a postura do colega, esclarecendo que em suas profissões,
que este não é padrão de tratamento as pessoas dispensadas pelos demais policiais rodoviá
rios. Dirigiu-se ao Presidente mencionando um programa para economia de papel, chamad
Cei. O parlamentar destacou qual a importância do programa mediante a agilidade e eficiênci
nas demandas inerentes. Informou o órgão competente que possui o programa, citando o pedi
do proferido pelo Piter da TI a dois anos. E que estarão em busca da liberação do sistem
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para assim melhorar as demandas da Casa. Enalteceu os trabalhos de comunicação da Casa
em nome do assessor de empresa Marcos Arruda. Parabenizou os trabalhos dos assessores em
nome da assessora Adrieli e da vereadora Vanessa. Agradeceu a recepção do deputado estadu
al Thiago Silva do MDB, e por dar o respaldo em dar feedback ao atender as indicações dos
parlamentares. O vereador discorreu defendendo as indicações de sua autoria em conjuntos
com os demais vereadores. Enfatizou o pedido de apoio do Gabinete do deputado Thiago Sil
va, pontuando as informações de seus assessores ao andamento das solicitações. Proferiu so
bre as documentações do estacionamento da feira, informou ser uma indicação do colega Luis
Costa. Citou a indicação do vereador Elton sobre o pedágio solidário, pontuando as dificulda
des dos pequenos produtores que fazem uso da rodovia ao vir para a cidade. Relatou as con
quistas em prol aos pequenos produtores. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Verea
dora Karla Jacheline da Silva Souza. (1:13) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimen
tou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou que teve
respostas das suas reivindicações, referente as obras e reformas do Samu e do Laboratório
Municipal. Agradeceu toda equipe da secretaria de Saúde em nome da secretaria Laura Kelli.
Disse que estará junto em prol do desenvolvimento de Primavera do Leste. Agradeceu a pre
sença dos servidores na Casa. Defendeu discorrendo as indicações de sua autoria. Citou com
plementando a fala da colega que antecedeu Giovana. Ressaltou o projeto nas escolas o festi
val que é o Fetran em parceria com a PRF. A vereadora salientou a importância do projeto e
que devem continuar. Discorreu a faixa de pedestre que fica de frente da Lotérica e estaciona
mento para os idosos e deficientes. Proferiu ter participado da reunião juntamente, com o co
lega Luis Costa, do Conselho Municipal de Saúde. Enfatizou parabenizando as eleitas para
ouvidoria do SUS. A vereadora pontuou a importância da ouvidoria. Relatou o seu posiciona
mento, referente aos elogios, pedindo a participação dos colegas para acompanhar o setor.
Proferiu terem recebidos os membros do Conselho Municipal na Casa. Disse querer participar
do Conselho Municipal, pontuando sua importância. Enunciou a importância da inauguração
da unidade do Posto de Saúde no Bairro Poncho Verde e Vertentes das Águas. Salientou a
grande demanda que o São Cristóvão e o PSF3 tem para atender à todos daquela região. Agra
deceu a solicitação advinda da CDL, para fazerem da frente parlamentar do comércio. Enfati
zou a revitalização da ciclo via da avenida São Paulo ate à PRF. A vereadora discorreu sobre
os direitos da vez no trânsito. Citou e complementou a fala da assessora Flávia, referente ao
assunto discorrido. Reiterou o tema sobre a covid-19 na cidade e suas causas. A vereadora ci
tou o caso do tio do colega como exemplo. Discorreu sobre as causas da dengue o qual não
podem esquecê-la. Almejou uma boa viagem aos colegas a ida em Brasília. Frisou que logo
serão os próximos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Cos
ta. (1:21) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida
des presentes e o público em geral. Salientou uma agenda com muito trabalho e demandas em
prol de atender a população e o município. Parabenizou a decisão dada pelo doutor Nelson
Gonçalves de Souza, defensor publico do município. Ao conceder uma vaga na Uti para uma
criança. Agradeceu a senhora Magna por sempre mantê-lo informado da situação. O parla
mentar discorreu o seu posicionamento mediante as regras e decretos que muitas das vezes
não são cumpridas. Agradeceu a presença do senhor Naldir que se fez presente. Salientou que
o comercio da avenida porto alegre tem conseguido colocar ordem nos locais. Más infeliz
mente não tem visto o mesmo resultado nos bares da BH e demais locais decorrentes na cidi
de. Criticou a falta de consciência e prevenção das pessoas que fazem aglomeração. Exigi
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que cumpram o decreto. Disse ter recebido na semana passada uma denúncia advindo de uma
senhora de idade noventa e um ano, que ficou sem tomar a vacina, o qual estará encaminhan
do ao Ministério Publico, seja ao defensor publico doutor Nélson, para saber aonde foi a dose
da paciente. Contestou a lista proferida a mão, sobre os destinos das vacinas. Demostrou in
dignação com o Congresso do Pais, discorrendo seu posicionamento e opinião. Proferiu ter re
cebido diversas ações de algumas autoridades, pontuando-o, O vereador destacou proposta re
cebida pelo parlamentar Elton Baraldi. A parte do vereador Adriano. Fez considerações a
respeito da Jare. Retomou a palavra o vereador Luís Costa. Fez relatos da postura do Pre
feito. O vereador disse ficar elogiado com as comparações direcionado a sua pessoa. Frisou
estar em guerra com os corruptos. Agradeceu ter bons advogados para defender suas causas.
Pediu o apoio aos pares para assinarem abertura da CPI para investigar a empresa de transpor
te escolar e as licitações do município juntamente também o Prefeito. A parte do vereador
Adriano. Confirmou o seu apoio junto ao colega. Retomou a palavra o vereador Luis Cos
ta. Agradeceu os colegas pelo apoio. O parlamentar fez algumas citações, referente as investi
gações diretas e indiretas. Enfatizou sobre as verbas indenizatórias, sobre uma matéria que
saiu nas redes sociais. O vereador destacou pontuando a sua postura como jornalista e legisla
dor. Fez relatos indagando o valor salarial que o senhor Fabiano Fernandes ganhou em perío
do de pandemia. Reiterou a questão da empresa Renascer. Disse para a vereadora Vanessa
não ter vergonha de fazer uso de seus direitos. Citou como exemplo oque é ter vergonha. O
vereador pediu respeito com os parlamentares. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (1:33) O vereador deu boa noite a todos, cumpri
mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou a fala
agradecendo a Deus pela oportunidade. Esclareceu que a cor do cabelo é devido o pagamento
de uma aposta feita com seu filho, o agradeceu. Agradeceu à presença do Prefeito em seu
nome as demais pessoas que se fizeram presente. Fez considerações a pessoa do Prefeito por
ter lhe escolhido para representá-lo como o seu Líder. Ressaltou sobre o valor do rebaixamen
to da energia iluminação elétrica no investimento Distrito Industrial José de Alencar. Expla
nou ser uma conquista e trabalho dos poderes. Enfatizou sobre os atendimentos após o térmi
no da obra do Posto de Saúde no Bairro Poncho Verde e Vertentes das Águas. Disse para o
colega Adriano que levara suas reivindicações, referente a volta das aulas presencial à secreta
ria Adriana, pontuando as normas do decreto municipal. Mencionou a indicação da colega Gi-
ovana, enaltecendo sua iniciativa. Agradeceu o senhor Jurandi representante do assentamento
São Gabriel, que se fez presente. Enalteceu os trabalhos prestado pelo vereador Iltemar e suas
preocupações com as melhorias de revitalização do município. O vereador citou alguns temas
mencionado pelos colegas Luis Costa e Iltemar, complementando-os. Fez considerações à
pessoa dirigindo-se aos colegas. Disse que apoiara o colega Luis Costa no que for necessário.
O parlamentar fez considerações a pessoa do vereador Elton, mediante aos fatos inerentes no
parlamento. Enunciou ter produzido um vídeo em pontuando seus trabalhos. Agradeceu e des
pediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereador Valdecir Alventino da
Silva que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim proce
deu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:45) O vereador deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Iniciou o discurso parabenizando o Executivo Municipal ao indicar o vereador Luiz Carlos
para representá-lo no Poder Legislativo. O parlamentar citou complementando um fato disc^- ̂
rido pelo colega Luis Costa em tribuna. Fez considerações à equipe de saúde do município/!^
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vereador fez algumas comparações mediante a quantidade de vacinas que deveriam ser distri
buídas para os municípios e estados. Em seu ver poderia ser um golpe para prejudicar o Presi
dente Bolsonaro. Disse para os Brasileiros terem cuidados, pôs podem estarem sendo usados
como massa de manobra. Fez um prévio relato e explicação, referente a VI. O vereador desta
cou os trabalhos dos parlamentares em prol do desenvolvimento do município desde iniciou
no ano, Fez uma complementação na fala da colega Giovana, referente ao covid-19. Enfatizou
a luta da MT-130, citada pelo colega Zancanaro. Informou que receberam informações que o
deputado Ulisses irá apresentar uma emenda imposiíiva ao governo do estado, através de uma
indicação dos parlamentares para instalar o castramóvel no município. O vereador fez agrade
cimentos ao deputado pela emenda. Agradeceu o pessoal da energisa em nome do senhor Pau
lo, pelo rebaixamento ao Distrito José Alencar. Pontuou que sempre esteve na luta para tal
conquista. Fez consideração a senhora Katia pelas iluminações. Agradeceu o senhor José Nar-
des e todo o publico que se fez presente. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor Renato Cazanellí Júnior. (1:57) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os co
legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso comple
mentando o discurso do colega Zancanaro. Agradeceu a presença do representante do assenta
mento do São Gabriel. Informou-lhes que o sindicato Rural é parceiro da comunidade. Defen
deu a indicação com coautoria de autoria do colega Zancanaro. Pediu perdão a colega Karla
por não ter comunicada à senhora Rosinha para participar da reunião. A parte da vereadora
Karla. Esclareceu estar na Comissão da Educação da Saúde. Retomou a palavra o vereador
Renato. Proferiu a indicação da colega. Mencionou complementando os discursos dos cole
gas que o antecedeu a questão das Águas de Primavera. Citou terem proferido uma carta de
indicação assinada pelos parlamentares daquilo que não concordam. Propôs fazerem um pedi
do de CPI contra a concessionária. A parte do vereador Adriano. Posicionou favorável ao
pedido de CPI contra a concessionária. Retomou a palavra o vereador Renato. Frisou estar
muito claro a situação e que não devem concordar com a situação. A parte do vereador Luis
Costa. Disse que ao não concordarem com a ordem, proferirem em seguida para o Conselho
Superior do Ministério Publico e cancelarem o Taque. A parte da vereadora Vanessa. Posi
cionou favorável ao pedido de CPI contra a concessionária. A parte do vereador Dtemar. In
dagou que nem o aparelho para tirar o ar da água, não instalaram. Pontuou que a empresa li
gou para o parlamentar para pedir indicações do material tapa buraco. Retomou a palavra o
vereador Renato. Agradeceu a parte dos colegas, dano continuidade ao seu discurso. Relatou
a responsabilidade do Poder Legislativo. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo-
as. O parlamentar citou algumas demandas advinda do apoio dos colegas. Agradeceu e despe
diu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (2;08) O vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Iniciou o discurso fazendo agradecimentos e defendendo suas indicações. Disse concor
dar com os colegas vereadores para promoverem uma CPI contra as águas de primavera e
cancelarem o Taque. A parte do vereador Manoel. Esclareceu para o vereador o grande pro
blema da região, citada. Retomou a palavra o vereador Sérgio. Agradeceu o secretário por
ter atendido sua reivindicação. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Tayl-
lan Barbieri Zanatta. (2:13) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas ve
readores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou lastimando os buracos nas^^
estradas. Disse ter encaminhado uma indicação para o Executivo, para que seja feita a mani
tenção nessas estradas. Agradeceu a presença do pessoal do assentamento São Gabriel que
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fez presente. Defendeu suas indicações, pontuando-as. A parte do vereador Sérgio. Disse ter
conhecimento do acidente, pontuando as causas do acidente. Reforçou o pedido mediante a
necessidade. Retomou a palavra o vereador Tayllan. Enfatizou concordar com o colega. A
parte da vereadora Giovana. Discorreu os fatos do acidente e que foi a parlamentar que
atendeu a moça. Proferiu a necessidade de sinalização nessas regiões. Retomou a palavra o
vereador Tayllan. Agradeceu os colegas pela a parte. Proferiu a falta de respeito dos condu
tores nas avenidas. Mencionou complementando a situação das águas de primavera. A parte
do vereador Elton. Esclareceu sobre as redes de esgoto como são cobrados. Retomou a pa
lavra o vereador Tayllan. O parlamentar destacou o seu posicionamento e ponto de vista em
relação aos tema citados. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Al-
vetino da Silva (2:19) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereado
res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso parabenizando o Execu
tivo Municipal ao indicar o vereador Luiz Carlos para representá-lo no Poder Legislativo. Pe
diu esclarecimento ao colega Wellis sobre a situação do quebra mola da avenida dos trabalha
dores. A parte do vereador Wellis. Argumentou com indicação proferida na gestão passada.
Parabenizou o vereador pela iniciativa. A parte do vereador Iltemar. Argumentou ter sido
chamado para averiguar os alagamentos de frente ao posto. Retomou a palavra o vereador
Valdecir. Defendeu suas indicações, discorrendo suas necessidades e importância. Enfatizou
as causas na saúde que a covid-19 provocam nas vitimas. Pediu para as parlamentares da área
da saúde, quantas pessoas foram vacinadas em Primavera do Leste? A parte da vereadora
Giovana. Argumentou tao ter informação exata de quantos foram vacinados. Discorreu a lista
geral dos prioritários. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Agradeceu os esclarecimen
tos da vereadora. A parte da vereadora Karla. Disse está a disposição do vereador. Esclare
ceu suas duvidas referente a contratação de mais pessoas para o combate da dengue. Retomou
a palavra o vereador Valdecir. Agradeceu a parlamentar pelos esclarecimentos. Dirigiu-se
ao colega Adriano, parabenizando pela iniciativa ao se preocupar com a voltas das aulas pre
sencial. Mas que se senti preocupação, pôs tem informação de crianças de outro município
que estão morrendo vítima da covid-19. A parte do vereador Adriano. Reiterou suas infor
mações citadas em seu discurso. Destacou o seu posicionamento e ponto de vista em relação a
situação do tempo discutido. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Disse concordar com
o posicionamento do colega. Mas que a rede municipal é uma situação mais delicada. Alme
jou que a pandemia irá passa. Propôs cobrarem aos órgãos competentes para mais vacinas e
para que todos sejam vacinados. A parte do vereador Luiz Carlos. Informou o Boletim atu
alizado de pessoas vacinadas no município. A parte do vereador Iltemar. Frisou que o go
vernador esta apavorado para comprar um milhão e meio de vacinas para atender o estado.
Retomou a palavra o vereador Valdecir. Agradeceu a parte dos colegas. Agradeceu e des
pediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa, O Presi
dente concedeu cinco minutos ao vereador Luiz Carlos na condição de Líder PP, conforme
inscrição feito na pauta. Usou a palavra o vereador Luiz Carlos Magalhães. Dispensou a
palavra. Almejou uma ótima viagem aos colegas. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais
tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia, Projeto de Lei Ordinária n"
1108 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: "Altera a redação da Lei Munici
pal n° 719 de 02 de abril de 2002 de Primavera do Leste e dá outras providências". O Presi-'
dente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Educação, Cul
tura, Saúde e Assistência Social, para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Ltí
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Ordinária n" 1111 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a al
teração do artigo 1° e o §1° do artigo T da Lei Municipal n° 1843, de 05 de novembro de
2019 e dá outras providências." O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Re
dação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para que de seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei Ordinária n° 1110 de 2021 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: "Regulamenta o recolhimento do IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano -
2021 e dá outras providências". O presidente colocou em discussão dos senhores vereadores.
A palavra do vereador Luiz Carlos. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua im
portância. A palavra do vereador Manoel. Esclareceu para os pares a tramitação de forma
ção para votação do Caráter de Urgência. A parte do vereador Luiz Costa. Posicionou-se
voto contrário aprovação da matéria. O vereador justificou o seu posicionamento. A parte do
vereador Luiz Carlos. Disse respeitar o posicionamento dos colegas, esclarecendo a impor
tância da aprovação do projeto. A parte do vereador Adriano. Argumentou concordar com o
colega Luis Costa. Posicionou-se voto contrário, justificando o seu posicionamento. Ninguém
mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando
APROVADO com treze votos favoráveis, nenhuma abstenção, dois votos contrário (Luis
Costa) e (Adriano), nenhuma ausência. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justi
ça e Redação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para que de seu parecer no
prazo regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou
ao Segundo Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Renato Cazanelli Júni
or, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim proce
deu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (2:39) Retornou a tribuna fa
zendo agradecimentos ao publico que se fez presente, nominando-os. Almejou o término da
pandemia. Reiterou a informação a viagem em Brasília. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa
lavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:41) Retornou a tribuna cumprimento os colegas que
se fizeram presente. Dirigiu-se aos colegas vereadores, frisando que o povo não quer perder a
teta e estão revoltados. O parlamentar se reuniu-se com os colegas vereadores para discutirem
as normas da Lei. Pontuou a sua postura politica e sua forma de trabalhar em prol do desen
volvimento do município, e que está sendo ameaçado. Argumentou algumas experiências na
PRF. Salientou que passara o pente fino em todas as portarias de nomeação e que a Lei seja
cumprida. O parlamentar disse que estará fiscalizando todas as portarias de nomeação do Exe
cutivo. Reiterou sua postura como legislador e político. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa
lavra o Vereador Elton Baraldi. (2:46) Retornou a tribuna reiterando os cumprimentos e
agradecimentos ao publico que se fez presente. Parabenizou vereador Luis Costa pelos traba
lhos em prol do município. Lamentou a postura do colega por não se manifestar mediante as
discussões referente a VI e sobre a nomeação do servidor Alexandre. Disse respeitar o traba
lho do colega. Almejou o término das investigações contra a sua pessoa. Indagou que o colega
foi o que mais pegou diárias em período de pandemia. Reforçou o pedido de respeito para
com os colegas, pioneiros e empresários do município. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa
lavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (2:49) Retornou a tribuna agradecendo aos
colegas e o publico que se fez presente. Complementou argumentando a fala do colega Renato
que antecedeu. Indagou o comentário do colega Luis Costa ao dirigir-se a pessoa da colega
Vanessa. A parlamentar fez esclarecimento sobre sua posição e do seu esposo na gestão públi
ca. Fez considerações de postura do colega caso ele fosse o Prefeito do Município. Pediu res
peito dos colegas e que ao usar a tribuna não generalizasse a todos. Destacou o seu posiciona
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mento e ponto de vista referente as nomeações de parentes nos órgãos publico. Argumentou
ter respeito com os pares. Ressaltou que está a disposição de todos. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de Queiroz. (2:54) Retornou a tribuna agra
decendo aos colegas e o publico que se fez presente. O vereador fez defesa em nome de seus
amigos o senhor Ademir, Aperlino e André. Agradeceu a dona Neiva Piana e sua esposa por
assistirem em suas residências. Reiterou agradecimentos ao publico que se fez presente. Agra
deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (2:57) Retornou a
tribuna proferindo agenda em Cuiabá com os demais colegas. O parlamentar discorreu o
apoio que receberam da Assembléia Legislativa em particular do deputado Thiago Silva, refe
rente a realização para o concurso da Policia Militar. O parlamentar relatou preocupação com
a pouca demanda de policiais nos municípios. Reiterou os cumprimentos aos colegas que se
fizeram presente. Proferiu a participação dos órgãos competentes para a construção do Anel-
viario. O parlamentar argumentou a importância da obra. Cumprimentou o amigo Marcos Vi
nícius Bodão, presidente da feira por assistirem. Disse se sensibilizar com os questionamentos
citado pelo colega vereador Luis Costa, referente as atribuições da Casa. O vereador pontuou
o seu posicionamento leferente a postura do parlamentar. Salientou que a transparência é de
ver constitucional de todo órgão publico. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a verea
dora Karla Jackeline da Silva Souza. (3:01) Retornou a tribuna convidando os colegas para
participarem da Audiência Pública no dia onze de março as dezoito e trinta na Casa, referente
o Plano de Mobilidade Urbana. Convidou as mulheres e os homens para fazerem a Sala da
Mulher. Parabenizou o colega Luiz Carlos pela nomeação. Almejou uma ótima semana a to
dos. Pontuou esta a disposição de todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor Luís Pereira Costa. (3:03) Retornou a tribuna agradecendo aos colegas e o publico que
se fez presente. O parlamentar deu a significação da palavra Nepotismo. Registrou em tribuna
reclamações à vários dias e dirigiu-se ao Hospital São Lucas para averiguar as mortes de pes
soas vitimas do covid-19 que vão para Utis. O parlamentar pediu explicação para entender os
fatos. Ofereceu abraços para o cinegrafista Diogo por filmar o colega Elton. Esclareceu ter
feito uso de diárias e da empresa do ex-Vereador Paulo Márcio, que já existe no município a
muitos anos antes. Citou a diferença da existência da empresa do colega Elton, que o contrário
de sua empresa, que está no nome do senhor Gelol. O vereador indagou a preocupação do co
lega ao questioná-lo. O vereador fez críticas mediante a pessoa do senhor Gelol que foi nome
ado na secretaria de Educação. Chamou o vereador de sacana por interferir nas licitações.
Ressaltou que estará fiscalizando o vereador e o Prefeito. Pontuou que não ira retira suas de
núncias. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Sil
va. (3:09) Retornou a tribuna informando a população que irão preservá-los mediante as
águas de primavera. O parlamentar discorreu como está sendo feito o tramite em relação a
empresa. Disse ter ficado surpreso com a nomeação de Líder a pedido do Prefeito. Disse para
os colegas que esta a disposição de todos, enaltecendo o papel do ex-líder o vereador Manoel
Mazzutti da gestão passada. Pediu para o colega Luís Costa lhe informar o nome da senhora
que ficou sem tomar a vacina. E tomara todas as providências com ajuda das vereadoras Karla
e Giovana. Argumentou respeitar a opinião de todos e que o seu papel é trabalhar em prol do
desenvolvimento do município. Reiterou agradecimentos ao publico que se fez presente, no-
minando-os. Parabenizou a sei^vidora Mônica pelos vinte e seis anos de Poder Legislativo.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cazanellí Júnior. (3:14) Re
tornou a tribuna pontuando uma citação. Relatou o tramite da aprovação do IPU e suas moda
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lidades referente as taxas que serão cobradas. Pediu para as pessoas de casa buscarem infor
mação sobre cada parlamentar. Enunciou sua formação de dentro da sua casa. Enfatizou sobre
a legalidade da VI. Defendeu a indicação de autoria da ex-Vereadora Loila Rossata. Enalteceu
a pessoa da senhora Loila. Disse ir para sua casa consciente e que não quer passar quatro anos
e ser jogado no sexto. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (3:19) Re
tornou a tribuna como Presidente do partido DEM, para pedir desculpas ao colega Adriano
mediante ao comportamento do ex-servidor Alexandre. Agradeceu e despediu-se. Ninguém
mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a popu
lação para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerra
da esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Eliza-
ma Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto.

Secretária:

Presidente:
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